JONATAN EMMANUEL SILVA LOPEZ

1. Paciente masculino de 26 dias de vida extrauterina con un peso de 4.800 gr
hospitalizado por onfalitis. Decides iniciar ampicilina.

¢Cual es la dosis de la ampicilina que le corresponde al paciente?
R= DOSIS= 96mg/8h.
R= DOSIS=32MG/8H.

2. Paciente femenino de 3 meses de vida, con un peso de 6.800 kg hospitalizado por
neumonia complicada inicias piperacilina tazobacta.

¢Cudl es la dosis de la piperacilina que le corresponde al paciente?
R= DOSIS= 2,040mg/6h.
R= DOSIS=510MG/6H.

3. Paciente masculino de 2 afios de edad, con un peso de 8.500 gr. Hospitalizado por
sindrome de coqueluche decides iniciar tratamiento con ceftriaxona.

¢Cual es la dosis de la ceftriaxona que le corresponde al paciente?
R= DOSIS=425mg/12h.
R=DOSIS=212MG/12H

4. Paciente masculino de 8 afios de edad con un peso de 29.600 gr. Hospitalizado por
celulitis bacteriana complicada, decides iniciar dicloxacilina.

¢Cual es la dosis de la dicloxacilina que le corresponde al paciente?
R= DOSIS= 444mg/6h.
R=DOSIS= 111MG/6H.

5. Paciente femenino de 5 afios de edad con un peso de 23.700 gr. Hospitalizado por
apendicectomia abierta y decides iniciar tratamiento profilactico con cefalexina.

¢Cual es la dosis de la cefalexina que le corresponde al paciente?
R= DOSIS=592.5mg/6h.

R=DOSIS= 148.12MG/6H



